

我市举办群众性系列文化活动庆祝新中国成立70周年

“歌唱”祖国 礼赞新时代

本报讯(记者程统)6月14日,记者从第七届“香城大舞台”咸宁市庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》群众性系列活动协调暨新闻通气会议上获悉,从6月至10月,我市将在全市范围内举办内容丰富、形式多样的群众性系列活动,庆祝新中国成立70周年。

此次群众性系列活动共有十三项内容:一是咸宁市庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》合唱活动;二是“保护文化遗产传承红色基因”咸宁市2019年文化和自然遗产日宣传展示活动;三是“文化力量民间精彩”全市社会文艺团队展演;四是

“香城之声”演唱会;五是“中秋月·盼团圆·山歌献祖国”咸宁市2019迎国庆暨中秋节民歌民俗展演;六是原创音乐舞蹈展演;七是《同心·奋进》专题文艺晚会;八是诗歌朗诵音乐会;九是《同心共圆中国梦》书画作品展;十是湖北科技学院庆祝新中国成立70周年《为祖国而歌》文艺晚会;十一是“祖国在我心中”管弦乐专场音乐会;十二是咸宁市庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》文艺演出;十三是第三届“南鄂群星奖”造型艺术类评选活动。

活动旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,庆

祝新中国成立70周年,歌颂中国共产党的领导,歌颂新中国成立以来取得的辉煌成就。通过开展丰富多彩的群众性文化活动,激发全市人民爱党、爱国的热情和干事创业的决心,并以此提神鼓劲,动员广大干部群众在新时代展现新作为,为咸宁加快建设长江流域公园城市集聚文化力量。积极做好第四批国家公共文化服务体系示范项目“香城大舞台”的创建工作。

据悉,此次活动由市纪委、市监委、市委宣传部、市委直属机关工委、市文旅局、市文联主办,市群艺馆、市歌舞剧团、香城都市报社承办。

梅雨期来临

我市要防范强降雨天气

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)6月15日,市气象局发布入梅预报,预计我市17日正式入梅。

入梅,即梅雨期的开始。据介绍,因副热带高压西伸北抬,西南暖湿气流活跃,同时北方冷空气仍活动频繁,冷暖气流在长江中下游地区交汇后,将形成大范围雨带。受雨带影响,我市今后一段时间降雨将明显增多。

根据最新气象资料分析,预计6

月17~18日,我市有一次暴雨到大暴雨降水过程,累计雨量80~120毫米,局部200毫米以上。降水集中时段在16日夜间到18日白天,伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。

专家介绍,我市平均入梅时间在6月17日,今年属于正常时间入梅,但今年梅雨期降雨量偏多,出梅时间较常年偏晚。梅雨期结束后将很快进入高温暑热天气。

进入梅雨期,后期暴雨过程频繁,

气象部门为此建议,相关部门做好江河湖库的安全度汛,加强防范由强降雨引发的山洪、泥石流、滑坡灾害。注意防范由强降雨引发的城市积涝灾害。注意防御雷暴、大风、冰雹等强对流天气灾害。

具体天气预报为:17日,暴雨,局部大暴雨,偏南风1~2级,气温22~25℃;18日,大到暴雨,偏南风1~2级,气温22~25℃;19日,中到大雨,偏南风1~2级,气温22~25℃。

违法建筑,拆!

6月14日上午,市、区控违办积极协调,咸安区城管局组织70余名执法人员及挖掘机一台,对浮山办事处双泉村一组违法建筑依法予以强制性拆除,拆违面积达600平方米。

据悉,拆违行动前,咸安区城管局与浮山办事处控违办、双泉村委会多次上门做违建业主的宣传工作,并下达相关违建拆除通知书。

据了解,今年以来,市、区城管执法部门全面清查市城区建成区违法建设,坚决遏制新增违法建设,开展专项治理拆违行动。

(记者周阳 通讯员陈斌 付黎明)



一经握手,终身相伴,相约前海,关爱始终!2019年6月15日,前海人寿在咸宁举办“馨服务·关爱始终”第四届客服节亲子绘画活动,共邀请71名客

户及其孩子参与。

活动开始,前海人寿工作人员向现场详细讲解“馨服务·关爱始终”第四届客服节的精彩系列活动,并介绍家多保、全家福等保障型产品。活动上,公司相关负责人对到场的客户致以祝福,感恩客户一路以来对公司的支持和信任,并诚邀到场的客户参与本届客服节的系列活动。亲子绘画比赛活动以家长、孩子合力

完成的形式开展,可以激发孩子的想象力以及创造力,同时也为客户家庭打造健康、有爱的周末时光。

前海人寿将以客户服务节为契机,不断提升客户服务质量和水平。未来,公司将继续以做好“客户服务管家”为目标,全面升级服务体系,拓展服务宽度,提升服务价值,为客户提供“有特色、有温度、有影响”的服务。





湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

嘉鱼坚决打赢“虫口夺粮”攻坚战

本报讯(记者王奇峰 特约记者耿海军)近日,记者从嘉鱼县农业农村局获悉,该县自5月15日在新街镇玉米田首次发现草地贪夜蛾零星为害以来,采取了强化监测预警、宣传培训、组织领导、技术指导、应急保障等系列有效举措,确保草地贪夜蛾未暴发成灾。

据悉,该局紧急采购高效电动喷雾器100架,提升应急防控装备能力;全县7家专业化统防统治服务组织已备好各型高效植保机械700余台套,其中植保无人机30架,自走式打药机4台。据统计,全县共计投入防控资金150万元,已组织专业化统防统治5次作业面积8000亩,带动全县开展草地贪夜蛾、玉米螟群防联防9.5万亩次。

“我们将继续加强监测预警、加强虫情报告、加强宣传发动、加强技术储备、加强防控处置、压实防控责任,坚决打赢虫口夺粮攻坚战。”该局相关负责人表示。

咸安集中销毁松材线虫病疫木

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁涌泉)6月13日,市森林公安局咸安分局、检疫站、稽查队、各林业站等单位组成的联合执法行动小组在咸安区范围内启动松材线虫病疫木检疫执法专项行动,没收疫木4根并全部集中销毁。

此次专项行动历时3天。行动中,执法人员深入汀泗桥镇、横沟桥镇、贺胜桥镇、双溪桥镇的木材经营市场进行突击检查,排查违法违规采伐、运输、加工、经营和使用疫木及其制品行为,查清疫木及其制品来源,消除疫情传播扩散隐患。

前海人寿在咸宁举办“馨服务·关爱始终”第四届客服节活动